

Вырезка из газеты

ЗАБАЙКАЛЬСКИЙ
РАБОЧИЙ

Чита

от
13 МАР 1958
Газета №

Встреча артистов и писателей

Позавчера коллектив областного драматического театра показал зрителям свою последнюю работу — пьесу А. Н. Островского «Сердце не камень», постановка которой посвящена 135-летию со дня рождения великого драматурга. В зале находилась большая группа читинских писателей и журналистов.

После просмотра спектакля состоя-

лась творческая встреча артистов с литераторами. Тт. Никонов, Ященко, Покровская, Кудрявцева, Юфа, Мазур и другие поделились мнениями о постановке пьесы Островского. Было высказано пожелание укрепить творческие связи писательской общественности с работниками театра.